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Загальний опис дисципліни 

 
Мета  навчальної  дисципліни  «Правова культура особистості»  є формування 
правового  мислення  і  культурного  стилю  правомірної  поведінки  у 
повсякденному  житті,  як  у  міжособистісних  відносинах,  так  і  при  спілкування  
із представниками судових та правоохоронних органів. На вибір цього стилю 
впливають: ступінь засвоєння і прояву цінностей правової культури суспільства; 
специфіка професійної діяльності; індивідуальна неповторність творчості кожної 
особистості та правові результати.  
 
Компетентності. Здатність логічно вірно, аргументовано і ясно будувати усну та 
письмову мову. Здатність до узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, 
постановці мети і вибору шляхів її досягнення, володіння культурою мислення.  
Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні. 
 
Програмні результати навчання. Знати  головні поняття і терміни правової 
культури особистості; сутність поняття «правова культура», його ознаки, функції; 
класифікацію юридичних документів, визначення особливостей їх основних видів; 
основні сучасні вимоги щодо складання юридичних документів; особливості 
звернення до правоохоронних органів та інших органів державної влади і 
місцевого самоврядування. Вміти використовувати у практичній діяльності 
нормативно-правову базу щодо регламентації та організації діловодства; складати 
та оформлювати юридичні документи,  відповідно до сучасних вимог; спілкуватися 
з державними органами, які застосовують правові норми та захищати власні 
суб’єктивні права. 
 

Зміст за темами: 
Тема 1. Правова культура та правова свідомість. 
Тема 2. Цінність правового регулювання. 
Тема 3. Реалізація суб’єктивних прав та обов’язків. 
Тема 4. Застосування права. 
Тема 5. Особливості застосування правових норм в різних галузях права. 
Тема 6. Механізм захисту порушених прав. 
Тема 7. Юридична відповідальність. 
Тема 8. Покарання та його види. 
 
 


